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Шановна Любове Денисівно,
Goethe-lnstitut в Україні висловлює свою подяку за багаторічну 
плідну співпрацю із КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 
та за Вашу активну підтримку наших проектів.
Так, з 03 по 13 липня 2019 року Goethe-lnstitut в Україні у співпраці 
з Міністерством науки та освіти України та КВНЗ «Харківська 
академія неперервної освіти» провів двохтижневий інтенсивний 
курс підвищення кваліфікації вчителів німецької мови на базі 
«Харківської академії неперервної освіти».
Проект проводиться у рамках співпраці з Міністерстовом освіти і 
науки України згідно Меморандуму про спільну діяльність від 
28.10.2013 щодо підвищення якості викладання німецької мови 
унавчальних закладах України.
Курс складався з таких блоків:
«Розвиток мовленнєвої компетенції на рівні С1», «Підготовка до 
іспиту Goethe-Zertifikat С1», «Рефлексія занять згідно діяльнісних 
методико-дидактичних принципів» та «Інтегрування країнознавчої 
інформації у комунікативно та міжкультурно спрямоване заняття 
німецької мови». В кінці курсу учасники отримали підтвердження 
про участь у семінарі (72 ак.год.) за підписом Міністерства освіти і 
науки України та Goethe-lnstitut в Україніта мали можливість скласти 
міжнародний іспит Goethe-Zertifikat С1.
Участь у заході взяли вчителі та викладачі німецької мови 
загальноосвітніх навчальних закладів м. Харкова, Харківської обл. та 
інших областей України (загалом 20 учасників).
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В ідгуки учасник ів  та реф еренті сем інару наприкінц і кур су  

засв ідчую ть високий рівень орган ізац ії заходу.

G oethe -lns titu t в Україн і висловлює подяку кер івниц тву  КВНЗ 

«Харківська академія неперервної освіти» за м ож лив ість  провести 

захід  на базі ввіреної Вам установи та особисто Булгаковій В ікторії 

Георгіївні за чуд ову ор ган ізац ію  заходу та активну п ід тр и м ку

учасників  протягом  л ітнього  інтенсивного курсу.

Сподіваємося на подальшу усп іш н у  сп івпрацю  з Вами.

З повагою,

Сва Корб
Референтка в ідд ілу педагогічної кооперації з н ім ецько ї мови 
G oethe -lns titu t в Україн і
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